

Міністерство освіти і науки України
Державний вищий навчальний заклад
«Донбаський державний педагогічний університет»

ПРОТОКОЛ №10
засідання кафедри педагогіки вищої школи
Від 05.03.2021

1. Обговорення освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».
2. Про результати самооцінювання освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».
3. Обговорення змісту навчального плану спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».
4. Обговорення результатів опитування стейкхолдерів освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».
5. Про підготовку навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін ОПП «Педагогіка вищої школи».
6. Про хід профорієнтаційної роботи кафедри (доц. Фатальчук С.Д.).
7. Затвердження відгуку на автореферат дисертації ДОБРОЛЮБОВОЇ Наталії Володимирівни на тему: *«Формування готовності майбутніх викладачів хореографії до застосування інформаційно-комунікаційних технологій у професійній діяльності»*, представленій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.
8. Звіт аспірантів за 2020-2021 навчальний рік.
9. Про висунення делегатів на конференцію трудового колективу факультету гуманітарної та економічної освіти ДДПУ проф. Топольник Я. В., проф. Саяпіну С. А., доц. Фатальчука С. Д.
10. Затвердження відгуку на автореферат дисертації Севодневої Катерини Олегівни на тему: *«Розвиток освіти в запорізькому краї другої половини ХІХ – початку ХХ ст.»*, представленій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки.
11. Різне.

1. СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи, професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про освітньо-професійну програму «Педагогіка вищої школи».

1. Обговорення якості викладання дисциплін освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи» за участю здобувачів 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти денної форми навчання спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи»: Смоляр Є.Д. (староста групи), Передненко М.Є.

Передненко М.Є. поставив такі питання:

1) Як в зв'язку з карантинном буде проходити практика?

Доцент Сипченко О.М. повідомила, що практика буде проходити в режимі онлайн на базі ДВНЗ ДДПУ, всі підписи та печатки у відомостях-характеристиках можна буде отримати в деканаті факультету гуманітарної та економічної освіти.

2) Як краще зв'язуватися з викладачами та через яку платформу працювати?

Доцент Фатальчук С.Д. надав відповідь, що перше вступне та пояснювальне заняття можна проводити в Zoom, а всі наступні – на платформі Moodle.

Здобувачем Передненко М.Є. було внесено пропозицію проводити онлайн заняття з навчальних дисциплін із додатковою підтримкою на платформі Zoom, Skype та ін. у формі відеозв'язку у реальному часі.

2. Обговорення змін до освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи» щодо виведення блоку вибірових дисциплін «Позашкільна освіта».

УХВАЛИЛИ

Рекомендовано викладачам проводити он-лайн заняття з навчальних дисциплін із додатковою підтримкою на платформі Zoom, Skype та ін. у формі відеозв'язку у реальному часі відповідно до затвердженого розкладу відповідно до розроблених дистанційних курсів на платформі Moodle.

Нормування обсягу завдань самостійної роботи здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи». Орієнтована норма: 1 кредит – 7 сторінок друкованого матеріалу.

2. СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи, професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про результати самооцінювання освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».

Підготовка відомостей про самооцінювання ОПП відбувалась відповідно до Рекомендацій щодо застосування критерії оцінювання якості освітньої програми, затверджених Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти 17 листопада 2020 року. Форма відомостей про самооцінювання ОПП на даний момент залишається без змін. Рекомендую зберігати попередній варіант оформлення відомостей про самооцінювання ОПП.

УХВАЛИЛИ

24.02.2021 р. Підрозділом ліцензування, акредитації та підвищення кваліфікації було надано додаткові рекомендації щодо підготовки відомостей про самооцінювання ОПП. Наразі завершуємо редагування документу. Термін подання оновлених відомостей про самооцінювання ОПП «Педагогіка вищої школи» до Підрозділу – 10.03.2021 р.

Звертаю Вашу увагу, що відповідно до Постанови КМУ від 25 червня 2020 р. № 519 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», рівень вищої освіти магістр відповідає 7 рівню НРК та другому циклу вищої освіти Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти. Інформація надіслана на ел.пошти викладачів 05.03.2021 р.

3. СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи, професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про зміст навчального плану спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».

Наразі відбувається остаточне узгодження навчального плану підготовки здобувачів 2 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи» на 2021-2022 н.р. (3 семестр, рік набору – 2020).

Вивчення навчальної дисципліни «Методика викладання дисциплін у вищій школі» (форма контролю – екзамен, курсова робота) є обов'язковим щодо реалізації можливості присудження професійної кваліфікації: Викладач закладу вищої освіти.

УХВАЛИЛИ

Прийняти інформацію до відома та виконання.

4. СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи, професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про результати опитування стейкхолдерів освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».

Започатковано опитування стейкхолдерів на сайті Центру кар'єри. Доступно з ПК та мобільних телефонів.

Прошли опитування наступні стейкхолдери: Олійник О.І. (Комунальний заклад «Покровський педагогічний коледж»), Гусейнов С.Н. (Слов'янський багатoproфільний регіональний центр професійної освіти імені П.Ф. Кривоноса), Турка В.М. (Слов'янський енергобудівний технікум), Стиранець В.І. (Сіверський професійний ліцей).

Відповідно до наказу № 834 від 04.11.2020 р. «Про взаємодію із окремими роботодавцями, групами стейкхолдерів» нагадую про реалізацію помісячного плану заходів із роботодавців.

Запланований захід на лютий 2021 р. – обговорення результатів опитування, обговорення ОПП «Педагогіка вищої школи» зі стейкхолдерами – було проведено 26.02.2021 р. Інформацію про хід та результати зустрічі розміщено на сайті Центру кар'єри ДДПУ.

Заплановані заходи на березень 2021 р. – 1) Відкрита лекція з навчальної дисципліни «Основи медіаосвіти дорослих»; 2) Кафедральний науково-практичний семінар «Освіта впродовж життя: проблеми і виклики XXI століття» – буде проведено 26.03.2021 р.

УХВАЛИЛИ

Рекомендації стейкхолдерів щодо підготовки фахівців у ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»:

- 1) посилити практичну спрямованість освітньої програми;
- 2) активізувати механізми взаємодії, а саме: організацію та проведення особистих зустрічей здобувачів із фахівцями-практиками зазначених закладів освіти, сумісних конференцій, семінарів, тренінгів, круглих столів із залученням здобувачів, викладачів ДДПУ та пед.працівників зазначених закладів освіти; залучення стейкхолдерів до роботи у комісії з атестації здобувачів вищої освіти; надання можливості здобувачам освіти проходити практику у зазначених закладах освіти.

Прийняти до відома та виконання.

5. СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи, професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про підготовку навчально-методичного

забезпечення навчальних дисциплін ОПП «Педагогіка вищої школи». За результатами підготовки та попередньої перевірки робочих програм та силябусів навчальних дисциплін навчально-методичним відділом надані рекомендації щодо внесення змін до відповідних документів.

УХВАЛИЛИ

Розробити та підготувати методичні рекомендації щодо вивчення навчальних дисциплін, написання курсових робіт, проходження виробничої асистентської та науково-дослідної практики ОПП «Педагогіка вищої школи». Термін – 25.03.2021 р.

Відповідальна за перевірку навчально-методичного забезпечення навчальних дисциплін ОПП «Педагогіка вищої школи.

6. СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про хід профорієнтаційної роботи кафедри (доц. Фатальчук С.Д.).

Доцент Фатальчук С.Д. як просувається наша реклама, що вже підготовлено, а що ще треба доробити.

УХВАЛИЛИ

Прийняти до відома.

7. СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи. професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження відгуку на автореферат дисертації Добролюбової Наталії Володимирівни на тему: *«Формування готовності майбутніх викладачів хореографії до застосування інформаційно-комунікаційних технологій у професійній діяльності»*, представленої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

УХВАЛИЛИ

Затвердити автореферат дисертації Добролюбової Наталії Володимирівни на тему: *«Формування готовності майбутніх викладачів хореографії до застосування інформаційно-комунікаційних технологій у професійній діяльності»*, представленої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

8. СЛУХАЛИ

Звіт аспіранта 3 року (заочної форми навчання) Тимошенко Марини Олегівни за 01.10.2020 по 01.03.2021 р.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіт аспіранта 3 року (заочної форми навчання) Тимошенко Марини Олегівни за за 01.10.2020 по 01.03.2021 р.

СЛУХАЛИ:

Звіт аспіранта 3 року (денної форми навчання) Белікова Олександра Валентиновича за 01.10.2020 по 01.03.2021 р.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіт аспіранта 3 року (денної форми навчання) Белікова Олександра Валентиновича за 01.10.2020 по 01.03.2021 р.

СЛУХАЛИ:

Звіт аспіранта 2 року (заочної форми навчання) Дзини Лариси Сергіївни за 01.10.2020 по 01.03.2021 р.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіт аспіранта 2 року (заочної форми навчання) Дзини Лариси Сергіївни за 01.10.2020 по 01.03.2021 р.

СЛУХАЛИ:

Звіт аспіранта 2 року (денної форми навчання) Іотковської Марини Олександрівни за 01.10.2020 по 01.03.2021 р.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити звіт аспіранта 2 року (денної форми навчання) Іотковської Марини Олександрівни за 01.10.2020 по 01.03.2021 р.

СЛУХАЛИ:

Звіт аспіранта 1 року (заочної форми навчання) Карганової Наталі Юріївни за 01.10.2020 по 01.03.2021 р.

УХВАЛИЛИ:

Звіт аспіранта 1 року (заочної форми навчання) Карганової Наталі Юріївни за 01.10.2020 по 01.03.2021 р.

9. СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи, професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про висунення делегатів на конференцію трудового колективу факультету гуманітарної та економічної освіти ДДПУ проф. Топольник Я. В., проф. Саяпіну С. А., доц. Фатальчука С. Д.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – одноголосно;

«проти» - немає;

«утримались» – немає.

УХВАЛИЛИ:

Делегувати на конференцію трудового колективу факультету гуманітарної та економічної освіти ДДПУ проф. Топольник Я. В., проф. Саяпіну С. А., доц. Фатальчука С. Д., яка відбудеться 08.12.2020 р.

10. СЛУХАЛИ

Завідуючу кафедри педагогіка вищої школи, професора Топольник Яну Володимирівну з інформацією про затвердження відгуку на автореферат дисертації Сєводневої Катерини Олегівни на тему: *«Розвиток освіти в запорізькому краї другої половини XIX – початку XX ст.»*,представленої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити відгук на автореферат дисертації Сєводневої Катерини Олегівни на тему: *«Розвиток освіти в запорізькому краї другої половини XIX – початку XX ст.»*, представленої на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук зі спеціальності 13.00.01 – загальна педагогіка та історія педагогіки.

11. РІЗНЕ

1) Підвищення кваліфікації у Полтавському національному педагогічному університеті імені В.Г.Короленка. Контроль результатів виконання завдань складеного індивідуального плану роботи.

2) Стажування в Інституті педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України (м. Київ).

3) Сесія для здобувачів 1 курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти заочної форми навчання спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки

освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи» відбудеться з 15.03.2021 р. по 26.03.2021 р.

4) Продовжується вступна компанія 2021 р. На офіційному сайті університету оприлюднено Правила прийому на 2021 р.

Вступ до магістратури на базі диплому бакалавру тільки за наявності сертифіката ЗНО з іноземної мови.

Вступ до магістратури для отримання другої вищої освіти за результатами вступних випробувань.

5) Загальноуніверситетський День відкритих дверей – 20.03.2021 р.

Планується онлайн-формат зустрічі, що буде транслюватися на каналі Ютуб та / або у соціальній мережі Фейсбук. За умови сприятливої санітарно-епідеміологічної ситуації зустріч буде проведе очно. Кожен факультет готує ролик-презентацію на 3-5 хвилин.

б) Оновлено та погоджено із проректором з науково-педагогічної роботи Чайченком С.О. інформаційний буклет спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої школи».

Завідувач кафедри педагогіки
вищої школи

Топольник Я.В.

Секретар

Горова О.О.